

“银税互动”足不出户无需担保

小微企业获贷超37亿元 同比增长63%

本报讯(王钊 黑龙江日报全媒体记者张翎)自黑龙江省税务局银税互动平台2020年3月上线以来,省税务局线上合作银行已扩围至16家。通过“银税互动”线上平台,纳税人足不出户、无需担保即可办理纳税信用贷款业务,实现了“秒申秒贷”。

税数据直连模式,实现纳税信息共享、网上贷款办理、线上银行开户和分类授权管理,为企业提供了信用贷款申请、审批、授信、放款“一站式”线上服务。纳税人登录黑龙江省税务局官方网站“银税互动”专区,即可清晰查看和自主选择各银行发布的信贷产品。

查询纳税人基本信息、纳税信用、申报情况、欠缴税款、违法处罚等常用涉税信息,为贷后管理和增值服务提供了数据支撑。近年来,省税务局积极加大创新力度,让受惠范围更广泛。据了解,在为纳税信用A级、B级企业提供服务的的基础上,税务部门与银保监部门将“银税互动”扩围至纳税信用M级企业,受惠企业数量增加了一倍以上,使更多中小微企业享受到了依法诚信纳税的实惠。

省地方金融监管局等部门密切配合,定期举办专题座谈会,征询对“银税互动”线上平台的意见和建议,为纳税人诉求,有针对性地完善平台功能;组织开展保密协议签订核查、信息安全自查和第三方“乱收费”问题清查,牢牢守住不发生安全风险的底线。

64户企业竞选国家级“小巨人”

本报讯(黑龙江日报全媒体记者桑雷)5日,记者从省工信厅获悉,新一批国家级专精特新“小巨人”企业黑龙江拟推荐名单正式公示。根据《工业和信息化部办公厅关于开展第四批专精特新“小巨人”企业

大庆上半年市场主体同比增8.4%

本报讯(黑龙江日报全媒体记者付宇)大庆市开办企业指标工作专班将优化营商环境与服务市场主体发展紧密结合起来一体推进,推行“十办”措施,助力营商环境持续优化,推动市场主体加快发展、培育更多经济发展新动能。截至6月末,全市新登记市场主体21486户,市场主体累计达27.26万户,与去年同期相比增长8.4%。

入选龙江五大避暑旅游城市

牡丹江清凉之夏来了

黑龙江日报全媒体记者 刘欣

夏至才过,全国就有多个省份开始陆续进入“烧烤模式”,一出门就是一身汗。然而,在黑龙江,夏天可以清爽地度过!今年夏季,省文旅厅以“梦想北方 清爽龙江”为主题推出夏季旅游产品和线路,并特别推出五大避暑旅游城市,有着“雪城”美誉的牡丹江市成功入选。



莲花湖风景区。

多个旅游产品叫响避暑胜地

盛夏时节的镜泊湖,云卷云舒,青山如黛,奔流不息的吊水楼瀑布犹如蛟龙翻腾跃浪。来自哈尔滨的乔茜一家,正站在观景台欣赏“瀑布飞人”带来的精彩刺激的跳水表演。这几天,乔茜带着家人泛舟湖上欣赏两岸秀美宜人的风景,探寻静谧森林享受宁静的夏日时光,在活力满满的水世界体验一触即发的快乐。



镜泊湖。



三道关国家森林公园。

记者从牡丹江市文化广电和旅游局了解到,今夏牡丹江市以“湖光之夏·避暑胜地”为主题,推出以湖泊、森林、乡村等为主题的6大旅游产品,50余个旅游目的地,11个必游打卡地,5条自驾游线路,引领广大游客打卡牡丹江全域旅游,欣赏生态美景,感受时尚风情,享受避暑休闲慢生活,满足游客在旅行中的参与度和体验感。

多项惠民举措助推市场复苏



今年以来,我省出台一系列助企纾困的政策。其中,针对中考高考生,火山口国家森林公园从今年7月1日至9月15日实行免门票政策;对于高考生,雪乡国家森林公园原始林景区从今年5月24日至10月15日实行免费。

硬件升级释放文旅动能

为提振市场信心,激发旅游消费潜力,促进旅游产业由“门票经济”向综合经济转型,牡丹江市还将于近期推出“一卡通”惠民产品。“预计即将推出的‘一卡通’,将以惠民价推出,有效期至年末,首期预计将印制1万张,后续还将视市场情况进行加印。”牡丹江市文化广电和旅游局局长鄂艳娟告诉记者,此次发行的旅游“一卡通”涵盖域内景区22个,将实现一卡在手,畅游牡丹江,是当地助力文旅产业加快复苏的一项重要举措。

在雪乡国家森林公园原始林风景区,佩戴好防护装备的游客们正在排队体验森林探险。刚刚通过悬空桥梁、绳网乐园、树顶漫步、飞狐索道等挑战项目的游客张立国兴奋地说:“在溜索上既可以感受飞翔的感觉,又可以欣赏沿途的秀美风景,一举两得!”

记者在采访中了解到,今夏的雪乡景区新开发了森林探险项目——森林探险乐园,充分结合不同年龄层和人群的需求,挑战通关线路,设置70余个关卡,长短、难度不一,目前市场反响较好,补齐了景区夏季旅游产品单一的短板。

鄂艳娟说,牡丹江引入一批有特色、有亮点、有新意、有市场的体验式、娱乐性新产品,加快形成东部“口岸风情区”、南部“生态观光区”、西部“文化体验区”、北部“康体休闲区”和城中“集成服务区”5大旅游板块联动发展、互补发展的全域旅游新格局。目前林海雪原风景区二期、南湖温泉、三道关雾凇谷景区全息夜游等项目建设正积极推进,相信在不久的将来,游客到牡丹江的旅游体验将更加丰富。

图片由省文旅厅提供

今年全省大豆病害发生重于常年

本报讯(黑龙江日报全媒体记者梁金池)记者6日从省植保站获悉,目前我省部分市县大豆多种病害陆续开始发生,整体发生期早于常年。专家预测今年整体发生程度将重于常年,并提出相应防治建议。根据全省农作物病虫害疫情监测网监测,截至7月5日,我省31个省份发生大豆霜霉病,发病田平均病株率13.8%、最高40%;8个省份发生大豆菌核病,发病田平均病株率6.6%、最高20%;23个省份发生大豆

哈尔滨完成农业生产托管服务面积588万亩

本报讯(黑龙江日报全媒体记者史志强)记者6日从哈尔滨市农业农村局获悉,2022年哈尔滨市计划全程托管服务面积450万亩,截至目前,实际完成588万亩,完成计划面积的130.67%。据了解,哈尔滨市坚持把发展农业生产托管服务作为全市农业农村的重点工作,积极引导各县(市)生产托管服务组织主动对接村集体经济组织和广大小农户,签订农业生产

12亿元风电项目落户延寿

本报讯(钱玺勇 兰雪迪 黑龙江日报全媒体记者王志强)日前,延寿县风力发电项目签约仪式在哈尔滨举行。延寿县与上海之恒新能源有限公司签署了12亿元风力发电项目合作协议。据了解,上海电气集团股份有限公司是中国最大、实力最强的综合性装备制造企业之一,主导产业聚焦能源装备、工业装备、集成服务三大领域。上海之恒新能源有

黑木耳迎来采摘旺季



连日来,东方红林业局有限公司青山经营所黑木耳种植基地一片繁忙景象,经过两个多月的精心照料管理,6万袋黑木耳迎来了采摘旺季。记者在种植基地看到,一排排菌棒规则有序地摆放在地上,木耳棒上黑木耳纷纷从菌袋四周的小孔中探出头来,布满菌棒,长势喜人,硕大的黑木耳就像一朵朵盛开的黑牡丹。近年来,青山经营所依托独特的地缘、资源优势,积极调整种植结构,大力发展地栽黑木耳种植产业,带动职工群众增收致富。

林海雪原的时代答卷

《瞭望》新闻周刊记者 刘伟 陈聪 孙晓宇

在日益发达的互联网、不断便捷的交通助力下,昔日山高路远的林场成为如今的“中国雪乡”。2013年,伊春全面停止天然林商业性采伐,延续60多年的木材采伐历史在此刻终结。生态环境好不好,候鸟有“发言权”。珍稀候鸟的不断回归,正是黑龙江推进生态文明建设的缩影。

一部小说《林海雪原》,一出京剧《智取威虎山》,一位英雄杨子荣,以及巍巍群山与莽莽林海,曾让一代人在脑海中勾勒出对黑龙江这片土地的大略印象。如今,从“伐林”“猫冬”,到构筑生态屏障、发展冰雪产业,绿水青山是金山银山、冰天雪地也是金山银山的理念不断深入人心。黑土地上的人们用勤劳和汗水唤醒冰封的林海雪原,接续书写新时代的“生态答卷”。

从“冷山”变“热土” 林海雪原风景区位于黑龙江省牡丹江市海林市境内,这里曾是小说《林海雪原》中智取威虎山的故事发生地。如今,经过升级改造的景区已成为当地新地标。在景区内的大剧院,还可观赏《林海

雪原》半实景演出。历史与现实仿佛在这里交织重叠,让林海雪原的故事唤起千万人的红色记忆。

距离林海雪原风景区160多公里,也有一处以雪闻名的地方——雪乡。“我的家乡就在黑龙江省大海林林业局双峰林场,这里降雪随物具形,千姿百态,很好看。”从第一批林业工人逐渐转型为如今的民宿老板,樊兆义对于家乡变化的感受同样深刻。

双峰林场坐落于长白山脉张广才岭与老爷岭交汇处。在这里,冬季雪期长达约7个月。一到冬天,与世隔绝的双峰林场,宛如严冬中的一座“冷山”。道路一封,木材停产,只能在家“猫冬”,日子过得捉襟见肘。

如今,雪乡景区经营主体已超过200家,正在逐步升级旅游基础设施,打造智慧景区。从雪乡放眼黑龙江,一场冰雪产业供给侧结构性改革正在这里不断深化。近年来,黑龙江省逐步做强冰雪旅游业,平均每年接待游客上亿人次。一座座

曾经的“冷山”正变成被冰雪经济激活的“热土”。

从“伐林”变“护林”

“那会儿,林子黑森森的,两人合抱的参天大树,随处可见。到后来,一人抱的树都难找了。”今年68岁的刘养顺回忆起曾经做伐木工人的经历,感触颇深。

刘养顺的家,就在位于小兴安岭腹地的黑龙江伊春。

为国家提供木材2.7亿立方米,占全国国有林区五分之一……这是一座与“林”密不可分的城市。曾几何时,伐木工的拉锯声、搬木材的口号声、蒸汽机的轰鸣声交织在一起,响彻林海雪原。

2013年,伊春全面停止天然林商业性采伐,延续60多年的木材采伐历史在此刻终结。

在守护绿水青山面前,朴实的林区人选择用双肩扛起重托。“兴安愚公”马永顺、被称为“张山疯”的种树英雄张英善……一个个故事背后,是伊春推进重点国有林区改革、加快生态价值转换的步伐。

近年来,遍布黑龙江的自然保护区坚持湿地“为鸟让路”,实施退耕还湿和生态涵养,在湿地上划出一道道生态红线,护佑着珍稀候鸟,也守护着美丽中国。

从守好“红线”到延长“生命线”

时间的指针拨回到今年4月,黑龙江双鸭山,七星河国家级自然保护区。正是候鸟迁徙的旺季。大批白枕鹤、白琵鹭等珍稀北归候鸟或惬意漫步,或展翅翱翔,动听的鸣叫声此起彼伏。

近年来,遍布黑龙江的自然保护区坚持湿地“为鸟让路”,实施退耕还湿和生态涵养,在湿地上划出一道道生态红线,护佑着珍稀候鸟,也守护着美丽中国。生态环境好不好,候鸟有“发言权”。珍稀候鸟的不断回归,正是黑龙江推进生态文明建设的缩影。

一道国家最北生态安全屏障正在这里构筑。黑龙江省林业和草原局数据显示,“十三五”期间,黑龙江累计完成营造林38.8万公顷,全省森林面积2147万公顷,森林覆盖率达到47.3%。作答绿色发展答卷,黑龙江依然在路上。《黑龙江省“十四五”生态环境保护规划》指出,黑龙江将进一步提升北方生态屏障功能,使生物多样性得到有效保护,生物安全得到保障,生态系统服务功能不断增强,建成生态强省。

公告 孟灵多(身份证号:23010219701122\*\*\*\*),请于2022年8月6日前与单位取得联系。如逾期,单位将按照有关规定进行处理。特此公告。 黑龙江省水生动物资源养护中心 2022年7月7日

声明 阎晓旋,女,身份证号:23010319870407\*\*\*\*;陈奕涵,女,身份证号:23010319870514\*\*\*\*。经多方联系未果,请二人于公告之日起7日内到黑龙江省烟草公司哈尔滨烟草公司人事科办理减编手续,逾期未办理按正常减编处理,特此公告。 黑龙江烟草公司哈尔滨烟叶公司 2022年7月5日